

ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ НОВАЯ ЭТИКА ЛЮКСА АННА МИНАКОВА



— Бриллианты
Tiffany & Co.
и работа с ними



— Украшения из
коллекции CH2 от
Stephen Webster

— Кольцо
из коллекции Aloria
от Garrard



Модно быть экологически ответственным. Бренды наперебой рассказывают о своих программах, инициативах, пожертвованиях. И, разумеется, многие заявляют о том, что их продукт самый что ни на есть экологически ответственный. Но лучше не только доверять, но и проверять. По этому принципу действуют организации, сертифицирующие hard luxury (часы и украшения) и soft luxury (одежду, обувь, аксессуары, etc.) на предмет соответствия высоким целям и стандартам по защите окружающей среды.

Эффект бабочки

Знак Butterfly Mark выдает брендам независимая организация Positive Luxury (основана в 2011 году). Получить его могут те люксовые марки, которые стремятся к sustainability («устойчивости», что в современном контексте означает сохранение природных ресурсов и планеты в целом для будущих поколений), инновационности и открытости в коммуникации с клиентом. Что значит быть sustainable? Как считают в организации, у каждого бренда свой путь самурая и свои составляющие успеха в неравной битве в защиту экологии,

поэтому Butterfly Mark присуждают, оценивая не какие-то конкретные параметры, а степень экологической ответственности в целом.

Среди тех, кто достоин — Christian Dior, Louis Vuitton, Kenzo, Loewe (высокая мода), Garrard и Stephen Webster (украшения), IWC и TAG Heuer (часы). Полный список можно найти на сайте проекта.

Получить знак отличия в виде бабочки в полете могут не только часовые, ювелирные и модные бренды, но и косметика, премиальные напитки, отели.

Вызвали на ковер

О проекте Eco-Age, основатель которого — жена знаменитого актера и не менее знаменитая активистка экологически ответственного люкса Ливия Ферт, мы не раз рассказывали. Среди ее инициатив — партнерство с Chopard в переходе на стопроцентно этическое золото (осуществили в 2018 году) и призыв сделать то же самое к другим игрокам ювелирно-часового рынка. «Этичное золото» — это золото, добытое с соблюдением всех социальных норм и заботой об экологии региона. Контролировать это помогают про-